

美女与蟒蛇亲密同居一年多

家住北京,称蟒蛇给自己安全感,网友对此评价不一



蟒蛇阿美经常这样盘在琳琳的脖子上 韩萌 摄

□据《新京报》报道 家住北京宣武区右安门附近的24岁女子琳琳,一家视频网站这样介绍她:一个自称“蛇情丽人”的性感白领,有着与众不同的爱好,喜欢把蟒蛇缠在身上。2日,她向记者讲述了她与蟒蛇私密生活的点滴。

之前,“蛇情丽人”琳琳的侄女,也被称为美女,是一名DV爱好者,将琳琳与蟒蛇同居的视频发到网上后,她们与蟒蛇的故事引起了众多网民的关注与争议。

“蛇情丽人”成网上焦点

近日,关于两名美女与蟒蛇生活的一系列视频出现在互联网,引发网民的关注。众多网友纷纷表示好玩和惊

奇,也有网友质疑,这么一条嘶嘶吐着红信子的大蟒蛇,一般人看着心里都会发毛,视频中的美女怎能如此亲密地抱着它呢?

视频里讲述的是两名女子和一条大蟒蛇的生活细节,蟒蛇的主人是一名女子,网名叫“蛇情丽人”。记者了解到,两名女子是小姨和侄女的关系,蟒蛇是小姨的宠物,侄女是一名DV爱好者,暑假期间与小姨同住,开始接触蟒蛇,其间拍摄了蟒蛇与她们同居的一些生活习性。8月28日,“蛇情丽人”的侄女将一系列视频传到了一家视频网站。

“蟒蛇给我安全感”

2日,记者在宣武区右安门的一个小区里找到了蟒蛇的主人琳琳,她是一名24岁的普通上班族。琳琳说,蟒蛇名叫阿美,已经两岁了,她和阿美在一起生活一年多了。

初见蟒蛇,已有心理准备的记者还是吓了一跳。两米多长,碗口粗的身子,上半身盘绕着琳琳。“阿美是条无毒雌蛇,很温顺,一般不会攻击人。”在琳琳的鼓励下,记者摸了一下蟒蛇,冰凉而滑腻。琳琳讲,因为喜欢,阿美已是她养的第三条蟒蛇,除了蟒蛇,她还养过猎蜥等,“这都是在别人看来比较另类不敢养的动物”。因为蛇是冷血动物,她要在家为阿美制造出一个潮湿、高温的环境,经常将阿美泡在水缸里,或者给它淋浴。

“蛇是冷血动物,只要两三天不摸它,它就会忘记你。”琳琳讲,她经常抚摸着阿美与之交流,轻轻呼唤它的名字。

“阿美就好像是我的孩子一样。”每天下班时刻,她都很想它,想着家里有个“孩子”在惦记着她。琳琳讲,她一个人在家时,阿美就是她

最好的伴侣,“阿美给了我很多安全感。”

蟒蛇进食显凶残本色

阿美只吃活的动物。琳琳给她买活的老鼠、兔子等动物喂养它,只有这时她才会看到蟒蛇最凶残的一面,看到小动物在蟒蛇肚子里挣扎蠕动。

琳琳讲,视频是偶然传到网上的,感觉还不错,一是想与网友共享,二是希望能够通过网络,找到一些喜欢蛇的朋友。

然而网友对此评价不一,部分网友表示,这是现代人追求个性的体现,人蛇共居勇气可嘉;也有网友表示担忧该女孩的安全,认为人蛇共居太恐怖,而且有虐待动物的嫌疑;还有网友认为琳琳借机炒作。琳琳对各种说法一笑而过,“将来我有钱了,我还要买一个雄蛇,让它与阿美繁衍不息。”

富士康宣布撤诉 与报社发表联合声明

□据《广州日报》报道 在经过周末的紧急磋商后,富士康科技集团昨天宣布撤消对《第一财经日报》的相关诉讼,双方在昨天下午6点发表了联合声明,双方同意携手合作为创建和谐社会,并增进劳工权益而努力。

联合声明称:新闻媒体对富士康科技集团的监督是善意的;富士康科技集团将一如既往地国内外媒体建立良性沟通机制,尊重新闻工作者行使职责的权益,并对国内外媒体的关注表示欢迎;双方对该事件给对方所造成的困扰互致歉意;双方同意携手合作为创建和谐社会,并增进劳工权益而努力。

100小时脚不沾地 老人骑行1000公里



□据《北京晚报》报道 今年62岁的江苏老人乙凸,脚不沾地骑行1000多公里100个小时,于9月1日下午1点从武汉抵达北京。老人说,他将为此行动申报吉尼斯世界纪录。

据老人介绍,他是8月28日上午9点从武汉出发的,沿107国道连续骑行了五天四夜,2日下午1点到达北京,全程1000多公里,用去了整整100个小时。乙老说,所谓连续骑行就是脚不能落地,吃喝会有助手将食物和饮料递给老人,在骑行中完成进食。“方便”就比较麻烦,需要两个助手将老人的自行车扶住,老人站在脚踏板上,利用容器“方便”。老人说,陕西电视台记者全程跟踪采访了此事。

据老人称,这次骑行为了宣传一下自己的发明。乙老称,自己设计了全世界最高的摩天大楼,有600多米高,汽车可以通过旋转的通道开上楼顶。

女子身上被强刺34字 夏天也得长衣遮羞

□据《楚天金报》报道 “老公大龙”、“人是崔家人身是大龙身”……在5年梦魇般的日子里,“情人”在她手臂、后背、胸部、小腹、臀部及双脚上强行刺上了34个字,以致她夏天出门也不得不长衣长裤“遮羞”。

据婉萍介绍,2000年初,她来武汉打工,认识了东北来汉开餐馆的崔某。2001年4月的一天,崔带她到孝感“谈生意”,吃晚饭时,崔将她灌醉。当晚,她被崔夺走贞洁,当时她才17岁。2003年,崔与女友结婚,婉萍仍像一只羔羊,被崔玩弄,5年里,她为崔5次堕胎。更令她感到恐惧的是,崔某经常在与她发生关系后,强行在她身上刺字。

2日,记者陪同婉萍,前往武汉市江汉区常青街派出所报案。下午,该派出所正式受理此案。



婉萍身上被强行刺了34个字

疯狂 陌生男将三龄童抛下天桥

被群众围堵后跳桥身亡,女孩生命垂危



2日上午10点30分左右,广州中山大道华景新城附近的一座人行天桥上发生一幕惨剧。一名男子莫名抱起一过路的3岁女孩,被女孩的妈妈发现后,竟然将小女孩从6米高的天桥上摔下。被路人围堵后该男子立即跳下天桥,不治身亡。警方正在进一步调查中。

“那个男的真残忍,把孩子抱起就往下抛,自己也跟着跳了下来。”现场目击者游先生告诉记者。小女孩的母亲彭女士说,2日上午10时30分左右,她带着女儿从菜市场买菜回家,在人行天桥上走了10来米时,发现女儿没跟上来,她回头一看立即被吓呆了。在距其三四米开外,一个穿着格子上衣下身穿牛仔裤的男子横抱着女儿站在天桥护栏边。“你要做什么?”彭

女士喊着向该男子冲了过去,该男子斜看了她一眼,便将怀里的孩子往天桥下一抛,然后疾步向桥下走去。而此时桥下被闻讯围上来的路人给堵住了,这名男子见状又做出一个让人吃惊的举动,他爬上一米来宽的绿化隔离带,从桥上跳了下去。结果自己头部着地,躺在地面上不再动弹。

彭女士向记者表示,此前她从未见过那名男子,“此人衣着整齐,而且当时也神志清醒,看上去并不像是患有精神疾病的人。”彭女士及其家人怀疑该男子可能是想拐走女孩,被发现后才下此毒手。

据悉,3日凌晨,小女孩已经停止呼吸,虽然有呼吸机的辅助,依然不起色。综合《信息时报》《广州日报》消息

上海主妇倡导自己做月饼



北京顾客走进饭店体验月饼制作(资料图片)

□据《新闻晨报》报道 沪上一些家庭主妇开始倡导不买月饼,而是自己制作月饼。有的“高手”甚至将月饼制作的全过程“图解”成大幅照片发布在网上,供大家按步骤DIY(自己动手)。

众多月饼厂商眼下正使出浑身解数吆喝月饼,但市售的一些月饼价格偏贵,糖、

油含量也比较高,而自制月饼算下来成本很低,配方还能根据口味作出调整。冰皮绿茶豆沙月饼,奶黄馅的水晶月饼,刚烤出炉的酥皮鲜肉月饼……这些可不是店里现成的月饼,而是能干的主妇自己做的月饼。随着中秋临近,申城各大美食网站上掀起了一股“自制月饼热”,从烤的、蒸的到冷藏的,从月饼的馅料配比到塑料、木质月饼模具的探讨,网友的讨论提供了制作各种月饼的详细配方和注意事项。

“糯米粉50克,粘米粉40克,澄粉25克,砂糖30克,牛奶120毫升,炼乳30毫升,白油30毫升,自制绿豆沙馅500克……”一名网友表示,从大家提供的配方来看,制作月饼的原料并不复杂,普通超市都可以买到。家有烤箱的主妇可以做烤制的月饼,无烤箱的可以做冰皮或蒸制的月饼。

12男女闹市跪地闪电求婚

组织者要做中国快闪族



一群年轻人单腿跪地求婚 苏冠名 摄

□据《北京娱乐信报》报道 2日上午11时许,在北京西单中友百货门前,12名自称“快闪族”青年男女突然手持玫瑰单腿跪地向一名女孩求婚,路人纷纷侧目。

“你愿意嫁给我吗?”2日上午11时许,一个青年男子手持玫瑰突然从路人中挤出单腿跪地向一名年轻女孩大声求婚。随后,人群中又闪出数个年轻人手持玫瑰向该女孩求婚。不到一分钟,跪在女孩面前求婚的年轻人已经达到12人,其中竟然有3名女子。“你是用××聊天软件的人吗,我只愿意嫁给这样的人。”女孩大声问道。半跪在地上的男女们竟相声称自己是,并和女孩一起大喊该软件名字。随后,这些年轻人迅速消失在惊讶的围观人

群中。据了解,此前,这些青年男女曾经演练过一次,有4名男参与者见人多没敢上前。“求婚”只能重新进行。

“都是通过手机召集。”组织者之一闫先生称已为这次“求婚”准备了至少一周时间。闫先生称他经常使用手机软件与同是25岁上下陌生年轻人聊天,在手机上有近300个联系人。一个多月后,有人问其能否像国外一样组织一次“快闪”活动。“约地点和行动方案,做完就散伙。”“快闪”信息发布后立刻有50多个年轻人响应。组织者准备了两套方案,一种是大家突然出现后合唱一首歌曲迅速散去,另一种就是被实施的“求婚”方案。

据了解,“快闪族”曾在外地出现过,对此,有专家认为,现代社会虽然通讯发达,但人们之间的内心交流却在减少,“快闪族”的出现,从表面上看,是通过“无厘头”的游戏在公众面前表现自我,张扬自我,实际上是为了寻找归属感。但这种行为应该遵守相关法律法规,不损及他人,同时要注意安全。

危险 孕妇遭甩客当街分娩

连招12辆空出租车竟无人救助

□据《重庆晚报》报道 2日,重庆南岸区南城大道农机公司路口,一产妇当街产下一男婴。由于胎盘未随婴儿滑出,产妇随时可能大出血。一过路中年妇女伸出援手,帮助产妇顺利生产,围观市民也纷纷献爱心。产妇的丈夫事后称,他们是被一辆出租车中途甩客,才当街分娩的。的哥甩客的理由,竟是“怕见血光、太晦气”。

的哥强赶产妇产下

四川省岳池民工黄友成说,2日下午3时左右,怀孕个月的妻子王桃花腹痛,有临盆迹象。黄在家门口拦下一辆出租车,直奔南岸区人民医院。中途妻子捂着肚子大声喊痛,的哥突然停车,叫两人下车,理由是撞见产妇,太晦气。黄连声央求,的哥不听,强行拉他下车,还索要了5元车费。

好心大姐当街助产



产妇和刚出生的小宝宝

黄友成称,下车不到两分钟,妻子羊水就破了。仅两三分钟,婴儿就降生了,但妻子胎盘未出来,蹲在地下大声叫痛。“我懂接生!”一中年妇女上前双手按住王桃花腹部,10分钟后,胎盘终于顺利滑下。中年妇女称,因胎盘未随婴儿滑出,一旦回流子宫,可能造成大出血,相当危险。

接下一幕更令黄友成气愤:妻子、幼子需急送医院,

他左手抱子,站在路边拦车。前后招了12辆空出租车,车都没停。

的哥甩客最高罚2000元

母子随后被120送至市六院。经查,母子均平安。记者将此事反映给市运管局96096投诉服务热线。值班人士李先生称,若黄反映属实,则该的哥属典型的中途甩客行为,按规定最高可处2000元罚款。